
 

Notulen MR vergadering West  

Datum:  31-8-2023 

Notulist: Krista 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19.30 uur Start met leden MR (Patrick, René, Ingrid, Johan, Anne, Paula, Winnie, Cos, Krista). 

 

Opening: 

De voorzitter opent de vergadering. Cos en Winnie worden welkom geheten. Zij 

sluiten per 1-10-2023 officieel aan binnen de MR vanuit de personeelsgeleiding. Zij 

zullen Ingrid en Paula vervangen. 

 

Punten vanuit de MR: 

• Nieuwe kandidaten OMR > Na een oproep via SS hebben zich een zevental 

ouders opgegeven, zij hebben interesse toe te treden tot de MR vanuit de 

ouders. Patrick zal aftreden in november 2023, dan zitten zijn 2 termijnen er op. 

Er worden via een SS pol verkiezingen gehouden voor de ouders, er zijn 2 plekken 

voor nieuwe OMR leden beschikbaar.  

Zo treden er zowel 2 nieuwe PMR als OMR leden toe tot de MR. 

Binnen de GMR zijn ook ouderplekken vrij.  

• Rollen binnen de MR: 

Punt wordt doorgeschoven naar de volgende MR vergadering.  

- Kiezen nieuwe voorzitter 

- Kiezen 2 nieuwe KMR begeleiders (leerkracht en ouder) 

- Notulist  

- Secretaris 

• Vergaderdata komende schooljaar: 

Dinsdag 14 november 2023 

Dinsdag 13 februari 2024 

Donderdag 18 april 2024 

Dinsdag 18 juni 2024 

• Voorbespreking adviesaanvraag O.B.S. West – O.B.S. Wonderwind 

 

20.00 uur Voorzitter College van Bestuur Blick en directie OBS West sluiten aan. 

   

Adviesaanvraag rol schoolleiding West / Wonderwind: 

Voorzitter CvB Blick neemt het woord. Twee jaar geleden zijn we met elkaar een 

traject in gegaan om West en de Wonderwind administratief (op papier) te fuseren. 

Kort daarna heeft de directeur van OBS De Wonderwind haar functie vervroegd 

verlaten en is de directeur van OBS West ook waarnemend directeur van OBS De 

Wonderwind geworden. Deze samenwerking verliep goed, er zitten ook voordelen 

aan de samenwerking (o.a. opvangen groepen van elkaar). Inmiddels is de 

leerlingenpopulatie van de Wonderwind gegroeid van 50 naar 75 leerlingen, 

hoogstwaarschijnlijk zal dit aantal nog toenemen. Er zijn combi groepen 1-2, 3-4, 5-6, 

7-8. 

Na 2 jaar heeft er een evaluatie plaatsgevonden, deze is verwerkt in een rapport. Er is 

onderzoek gedaan naar de samenwerking tussen de 2 scholen (prognose, 

fusierapportage, stedelijke ontwikkeling etc. zijn hierin meegenomen). Er is 

gesproken met MR, bestuur, personeelsleden en ouders van de Wonderwind. Het is 



 

van belang de locatie van een openbare school in het Rivium te behouden vanwege 

groei van de wijk in de toekomst, zeker gezien West ook “vol” zit. 

Vragen n.a.v. de brief over de adviesaanvraag: 

 

De MR van OBS West wordt gevraagd op het voorgenomen besluit om de directeur 

van OBS West ook directeur van OBS de Wonderwind te maken. Om dit te kunnen 

volbrengen, is er uitbreiding van de directie. Daarom wordt er ook advies gevraagd 

over de verdere invulling van een 2e adjunct directeur/locatieleider (bedrijfsvoering 

van de 2 scholen). 

 

21.15 uur Mededelingen directie: 

• Ouderbijdrage 2023-2024: 

Zowel de vrijwillige ouderbijdrage als de schoolreisbijdrage door ouders wordt 

afgeschaft. Vanuit het bestuur krijgen scholen gelden om de jaarlijkse feesten en 

schoolreizen te organiseren. Deze informatie wordt binnenkort middels een brief 

vanuit het bestuur gedeeld met de ouders. De rol van de ouderraad blijft in de 

toekomst hetzelfde. Mochten ouders toch een vrijwillige bijdrage willen doen 

(school willen steunen), dan is dit uiteraard mogelijk. Bovenstaand is voor een 

periode van 3 jaar, daarna volgt er een evaluatie en wordt er gekeken of deze 

gelden vanuit het bestuur voortgezet kunnen worden of niet. 

• Doorkijkje jaarplan 2023-2024: 

Tijdens de eerste studiedag maakt het personeel met elkaar weer het jaarplan 

voor het komende schooljaar. Het concept zal daarna gedeeld worden met de 

MR. 

• Paula en Ingrid worden bedankt voor hun inzet binnen de MR. 

 

21.30 uur Pauze 

 

21.45 uur  Vervolg punten vanuit de MR:                

• Nabespreking op de adviesaanvraag vanuit het bestuur: 

De MR geeft unaniem positief advies over dat de scholen aangestuurd zullen 

worden door een overkoepelende directeur tezamen met 2 adjunct directeuren. 

Wij adviseren daarbij te kiezen voor de tijdens de MR vergadering genoemde 

portefeuillebenadering i.p.v. een adjunct per locatie.  

• Samenwerking binnen de MR: 

We moeten met elkaar zorgvuldiger kijken rollen, taken en werkwijze binnen de 

MR.  

• Ambitiegesprek: 

De basis voor het ambitiegesprek staat. De voorzitter maakt een afspraak met de 

directeur hiervoor.  

• Jaarverslag 2021-2022 en 2022-2023: 

Concepten zijn klaar en zullen worden toegevoegd aan de website. Het 

jaarverslag van 2022-2023 wordt vanuit de MR gedeeld met ouders op SS. 

 

Volgende MR vergadering breed overleg 14 november inclusief MT. 


